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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА ТА МЕХАНІЗМ ЇЇ 

ФОРМУВАННЯ 

В умовах ринкових відносин,  коли держава вже не несе відповідальності за 

результати фінансово-господарської діяльності підприємства, забезпечення економічної 

безпеки (ЕБ) стає однією з найбільш важливих і актуальних проблем його 

життєдіяльності,  бо підприємства працюють в умовах виникнення різноманітних 

зовнішніх та внутрішніх ризиків. 

Істотний внесок у розуміння проблеми економічної безпеки внесли такі вчені,  як: 

Алексеєнко В., Батурін Ю., Барсуков В., Василець В., Гавриш В., Голованов В.,  Горячов 

В., Грунін О., Гусев В., Демін В., Жаліло Я., Капустін Н., Коваленко К.,  Козаченко А., 

Кузін Б., Левченко В., Лоханова Н., Ляшенко А., Мунтіян В., Нагорний В., Олейніков А.,  

Покропивний С., Пономарьов В., Раздіна Є., Раєвський Г., Сокольский Б., Фісуненко П., 

Ярочкін В. та інші. 

Одним з найбільш значущих елементів системи безпеки підприємства є механізм її 

забезпечення, який являє собою сукупність законодавчих актів, правових норм, 

спонукальних мотивів і стимулів, методів, заходів, сил і засобів, за допомогою яких 

забезпечується досягнення цілей безпеки та вирішення поставлених завдань. 

Системний підхід до формування механізму забезпечення економічної безпеки 

підприємства припускає, що необхідно враховувати всі реальні умови його діяльності, а 

сам механізм повинен мати чітко окреслені елементи, схему їх дії і взаємодії. Структура 

механізму забезпечення економічної безпеки підприємства складається з декількох блоків, 

одночасна дія яких має забезпечити достатню для розширеного відтворення капіталу 

підприємства прибуток, одержуваний у результаті дотримання інтересів підприємства, 

тобто в результаті взаємодії підприємства із суб'єктами зовнішнього середовища. 

Механізм забезпечення економічної безпеки підприємства може мати різну ступінь 

структуризації та формалізації. 

Дія механізму забезпечення економічної безпеки підприємства покликане не 

просто забезпечити економічну безпеку, а безпеку певного рівня, який залежить від 

особливостей діяльності підприємства і взаємодіючих з ним суб'єктів зовнішнього 

середовища. 

Система економічної безпеки підприємства та механізм її забезпечення 

передбачають рішення задач економічної безпеки не тільки спеціально створеним 

підрозділом, а при активній участі всіх відділів і служб підприємства в межах покладених 

на керівників структурних підрозділів обов'язків з проблем безпеки. 

Таким чином, головна роль в формуванні механізму економічної безпеки 

підприємства належить його персоналу, кадровий потенціал або ресурс - це основний 

ресурс підприємства.  
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